

9 июля 2022 г.

### Многовариантность будущего

Важные пояснения, которые дал ЛиШиони Ирине Подзоровой сразу после интереснейшего видео с Духом Вольфа Мессинга.

---

Любой разумный Дух может воплотиться в любом месте и времени материального мира. Иногда, если это полезно для его духовного развития и общественной эволюции сознания, Дух воплощается в том времени, которое является прошлым для его предыдущего воплощения. В этом случае события его жизни могут провоцировать открытие памяти о его прошлом воплощении, данные о котором являются информацией ещё неизвестной современникам такого человека по причине того, что они ещё не достигли того места на Ленте Времени, в котором был воплощён этот Дух.

Это может привести к ситуации, когда человек получает информацию о будущем, словно бы ниоткуда и начинает транслировать её в своём времени, удивляя людей и усиливая в них веру в чудесные явления и потусторонний мир. Этот факт никак не отменяет многовариантности будущего для людей, живущих в своём времени. Чтобы понять, почему, необходимо рассмотреть, что такое память Разумного Духа и что на неё может влиять.

**Память Духа** – это особая функция или способность разума, благодаря которой Дух может сохранять информацию и воспроизводить её по мере надобности.

Далеко не вся информация из памяти доступна для воспроизведения в любой момент. Память всегда выборочна и делает акцент на значимых для Духа событиях, причём данные из разных временных промежутков влияют друг на друга и могут взаимно изменяться, обогащая личность новым восприятием действительности и новыми чувствами, которые поселяются в духовном сердце.

Если происходит так что, Дух воплощается в мире своего прошлого и начинает давать там информацию своим современникам по тому времени, для которых она является будущей (а значит преждевременной), то эти данные он берёт из своей глубинной памяти, которая сформировалась событиями его будущего воплощения. Но эти события являются для современников, которым он это рассказывает, лишь одними из вероятных.

Информация из будущего никогда не лишает воплощённых Духов свободы выбора – потому что при материализации иной ветви реальности из Ленты Времени на физический план, память всех Духов, которые будут воплощены в будущем времени, будет автоматически и совершенно незаметно для них изменена – на память о других событиях, которые они запомнят, живя в своём времени.

По этой причине никому не стоит волноваться, любым способом получив информацию о грядущем, что оно непременно произойдёт. Получение информации о единственно вероятном будущем теми, кто находится во временных потоках материального мира, абсолютно невозможно, потому что это будет означать для них потерю свободы выбора, а значит и смысла воплощения.

Неизвестность будущего – это один из главных факторов совершения свободного выбора, предназначенного для прохождения уроков любви, ответственности и сотворения своей реальности в согласии с Божественной Волей, проявленной в духовных и материальных законах всего Мироздания. Мы, находясь во времени и материи, творим будущее время и будущее состояние материи ПРЯМО СЕЙЧАС – каждый миг своей жизни, каждым своим действием, словом, каждой мыслью и каждым чувством.

Выбор одной из непроявленных ветвей реальности из Ленты Времени для материализации предопределяет информацию из памяти всех Духов, воплощающихся в будущем, в том числе и нас самих.

Видео по теме: #386 Прямой эфир. Общение с духом Вольфа Мессинга.

---

Ли Шиони - специалист по астральным взаимодействиям и изучению взаимосвязей  
духовного и материального миров, планета Шимор.

Декабрь, 2021 г.

---

[ПРАКТИКА ПРОСМОТРА ЛЕНТЫ ВРЕМЕНИ](#)

[ПОДРОБНОСТИ ВОПЛОЩЕНИЯ ДУХА В ТЕЛО И СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ ВО ВРЕМЯ  
БЕРЕМЕННОСТИ](#)

[СТРУКТУРА РАЗУМНОГО ДУХА](#)